

ПРЕСС-РЕЛИЗ
19.08.2015

ПРЕМЬЕР-МИНИСТР ИРАКА ПОСЕТИЛ МЕСТОРОЖДЕНИЕ ЗАПАДНАЯ
КУРНА-2

Премьер-министр Ирака Хайдер Аль-Абади посетил месторождение Западная Курна-2, разработку которого в качестве оператора ведет ПАО «ЛУКОЙЛ».

Глава иракского правительства провел встречу с менеджментом операционной компании, ознакомился с ходом реализации проекта «Западная Курна-2» и посетил ключевые производственные объекты месторождения – Установку подготовки нефти и Газотурбинную электростанцию.

Производственная деятельность на промысле Западная Курна-2 ведется согласно установленному плану, текущий уровень добычи на месторождении составляет 450 тыс. баррелей нефти в день.

Месторождение Западная Курна-2 расположено на юге Ирака в 65 км от города Басра. Участниками проекта по его разработке являются Южная нефтяная компания Министерства нефти Ирака (со стороны государства) и консорциум подрядчиков, состоящий из ЛУКОЙЛа (75%) и государственной Северной нефтяной компании Ирака (25%).